Giải toán lớp 8: Đáp án bài 42 trang 132 SGK Toán lớp 8
Đề bài
Trên hình 160 (AC // BF), hãy tìm tam giác có diện tích bằng diện tích tứ giác ABCD.
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Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]Goi 014 giao diém clia AF va B ta c6:
Sasco=Ssoc0+ S0 (1)
Ta c6 tam giac ADF co dién tich bing dién tich tr gc ABCD.

‘That vay. do AC // BF Nn Scac = Suec (i €6 ciing B8y AC va cing chiu a0 la khoang céch gilia hal durimg théng song
Song AC, BF).

5480 * Saoc = Scro + Saoc
Suy 13 Sago = Scro.
D038 S,0=Sa0c0 + Scso =Saoco *Sas0 (2

Tir (1) 3 2) Uy 13: Supe = Sasco (dpcm)
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